



Φραγκφούρτη, 13 Απριλίου 2024
Αρ.Πρ.: 2/2024

Προς τα Διοικητικά Συμβούλια των
Συλλόγων-μελών της Ο.Σ.Ε.Π.Ε.
και τον ευρύτερο Ελληνισμό της Ευρώπης

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αξιότιμα μέλη των Συλλόγων-μελών της Ο.Σ.Ε.Π.Ε.,
αξιότιμες κυρίες και αξιότιμοι κύριοι,

με χαρά και τιμή σας ανακοινώνουμε την επιτυχημένη διεξαγωγή του 20ού Τακτικού Συνεδρίου της Ο.Σ.Ε.Π.Ε. και την εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Μετά από την τετραετή αδράνεια του θεσμού, το Συνέδριο πραγματοποιήθηκε στις 30 και 31 Μαρτίου 2024 στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Λούντβιχσχαφεν με την ενεργό συμμετοχή 30 Συλλόγων-μελών της Ομοσπονδίας μας και 97 συνέδρων.

Ως νέο Δ.Σ. ευχαριστούμε θερμά όλες τις συμμετέχουσες και όλους τους συμμετέχοντες για την παρουσία τους και την προθυμία τους για την εύρεση δίκαιων λύσεων με δημοκρατικές διαδικασίες.

Σε αυτή την θητεία, το Δ.Σ. αναλαμβάνει την σημαντική και απαιτητική αποστολή της ανασυγκρότησης της Ομοσπονδίας μας όπως και την αναδόμησή της σύμφωνα με σύγχρονα ευρωπαϊκά πρότυπα. Η συλλογική εκπροσώπηση του Ποντιακού Ελληνισμού στην Ευρώπη σε κοινωνικό και πολιτικό επίπεδο αποτελεί το κύριο μέλημά μας. Δεσμευόμαστε να εργαστούμε με πλήρη αφοσίωση, διαφάνεια και εντιμότητα για την ενδυνάμωση της ποντιακής ταυτότητας στην ευρωπαϊκή διασπορά, την προαγωγή των γραμμάτων και τεχνών καθώς και την διεθνοποίηση της Γενοκτονίας του Ελληνισμού του Πόντου και της Ανατολής.

Οι σύνεδροι εκπρόσωποι των Συλλόγων-μελών εξέλεξαν το παρακάτω Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο συστάθηκε ως εξής:

Πρόεδρος: Ιορδανίδου Παρθένα
Αντιπρόεδρος: Μαρτίδης Κωνσταντίνος
Γεν. Γραμματέας: Κουσίδου Γεωργία
Αναπλ. Γραμματέας: Μαρινίδου Ανδριάννα
Ταμίας: Μυστακίδης Βασίλειος
Υπεύθυνη Νεολαίας: Ζαπουνίδου Αλεξάνδρα
Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων: Αγαθαγγελίδης Βασίλειος



**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΝΤΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ
VERBAND DER VEREINE DER GRIECHEN AUS PONTOS IN EUROPA**

Βραβείο Ακαδημίας Αθηνών Ehrenpreisträger der Athener Akademie

Αναπληρωματικά μέλη έχουν εκλεγεί οι εξής:

Παπασυμεωνίδης Γεώργιος

Καρασαββίδης Ηρακλής

Αναστασία Ντικ

Μέλη της Εξελεγκτικής Επιτροπής εξελέγησαν ο Αμανατίδης Κωνσταντίνος, ο Κεϊσίδης Λάζαρος και ο Βασιλειάδης Δημήτριος.

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη και την στήριξή σας απέναντι στους νέους ανθρώπους, που απαρτίζουν το νέο Δ.Σ. ως επί το πλείστον. Ελπίζουμε σε μια στενή συνεργασία με όλους τους Συλλόγους-μέλη, που θα διέπεται από σύνεση και ομοψυχία.

Βρισκόμαστε στην διάθεσή σας για οποιοδήποτε ζήτημα της Ο.Σ.Ε.Π.Ε.

Με εκτίμηση και αδελφοσύνη
Για το Δ.Σ. της Ο.Σ.Ε.Π.Ε.

Η Πρόεδρος



Η Γενική Γραμματέας

Ιορδανίδου Παρθένα

Κουσίδου Γεωργία